

## Ночь простояли и день продержались |

Автор: Людмила Клот, [Женева](#) , 02.01.2009.



Фейерверк на центральной улице Веве и пара влюбленных. Не узнаете? (© Edipresse)  
Швейцария подводит итоги начала 2009 года.

Самого первого родившегося в стране ребенка зовут Мамуду. Он увидел свет в 0 часов 55 минут 1 января в Берне. Мама новорожденного из Берна, а папа - женевец, оба, впрочем, родом из Гвинеи.

Новогодняя ночь показала, что, при кажущемся сходстве культуры и общем языке, Швейцарии все же очень далеко до Франции. Согласно данным французского МВД, в новогоднюю ночь году хулиганами было сожжено 1147 автомобилей. Масштабы события увеличиваются: в прошлом году уничтоженных огнем автомобилей было на 30 % меньше. Этот рост не радует президента Николя Саркози, который говорит о принятии радикальных мер. Например, запретить выдачу водительских прав молодым автоподжигателям до тех пор, пока их жертвы не получат денежную компенсацию в полном объеме. Во время новогодних беспорядков во Франции было арестовано 288 человек и пострадало четверо полицейских. В Швейцарии подобных прецедентов зафиксировано не было.

Зато в ночь с 31-го на 1-е полиция Цюриха и Берна констатировала около полусотни несчастных случаев на дорогах, впрочем, без серьезных последствий. Главная причина - столкновения автомобилей. Полицейские остальных городов говорят, что у них аналогичная ситуация.

Программа по доставке до дома подвыпивших водителей «Красный нос», о которой мы уже [писали](#), с момента своего начала 5 декабря сослужила верную службу 23'109 людям. В ней участвовало 7343 добровольца, совершившие 10'904 поездок. К сожалению, эта статистика не указывает, почему объектов перевозки было намного больше, чем поездок: то ли возвращались семьями, то ли любители выпить пользовались случаем по 2-3 раза каждый. Исключительно в ночь Святого Сильвестра водители-добровольцы под эмблемой оленя Рудольфа развезли по домам 5470 человек.

Поздравляли ли вы своих родных и близких с помощью мобильного телефона, дорогие читатели? Более 54,5 млн. «sms» и «mms» с новогодними пожеланиями было разослано жителями страны в новогоднюю ночь. Любопытно, что, так как множество из них было отправлено ровно в полночь, это спровоцировало перегрузку сети, и поздравления дошли до получателей лишь в течение следующего часа. 25 млн. « sms» и «mms» пришлось на долю Swisscom (на 3,5 % меньше, чем в прошлом году), чуть более 14 млн. - Orange, и 15'400 млн. - Sunrise.

Пусть эти пожелания сбудутся!

[Женева](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/noch-prostoyali-i-den-proderzhalis>